

广州一富翁被强送精神病院

法院判决：医院收治没错但错诊

□新华社广州11月19日专电 (记者 刘大江)

广州千万富翁何锦荣“被精神病”一案，18日在广州市荔湾区法院重审作出一审判决。法院认定医院的收治程序没错，但原告何锦荣被错诊为精神病，因此判决医院向何锦荣赔偿精神损害抚慰金3万元，驳回何锦荣的其他诉讼请求。

记者了解到，何锦荣是广州市一名拥有多家公司的民营企业家。案发前，何锦荣夫妇曾互相指责对方有婚外情。2005年12月20日

晚上，何锦荣妻子陈某致电广州市脑科医院，称丈夫出现精神异常，有暴力行为，要求医院收治。当晚，广州市脑科医院以何锦荣患精神病为由，强行将其从住所绑到医院住院，并进行强制诊疗，直到2006年1月20日才同意让何锦荣出院。何锦荣出院后，以侵害名誉权为由，将广州市脑科医院诉讼至法院，并索赔百万元。

荔湾区法院指定中国法医学学会司法鉴定中心为何锦荣进行司法鉴定。鉴定意见称，“何锦荣精神状态正常，其于2005年12月21日被广州脑科医院收治入院时亦

无重性精神疾病”。

法院认为，脑科医院对何锦荣的收治过程并不存在过错。在现实生活中，常会遇到家属认为自己的亲人行为怪异、精神异常的情形。在此情况下，如果家属强烈要求将其送往精神病医院进行诊治，医院是没有理由拒绝的。法院同时认为，在何锦荣家中，医务人员使用“约束带”进行强行收治也是合理的，这样做不存在伤害原告的恶意，故不能认定被告收治原告的行为属于非法限制人身自由的行为。

法院同时认为，医院对何锦荣

的诊疗过程存在一定过错。医院对何锦荣的病史采集，主要是依据当时其妻子陈某的意见，但在何锦荣30天的治疗观察过程中，何锦荣的母亲、兄弟姐妹等其他近亲曾多次向医院反映何并无精神疾病等情况，要求让何出院。这些情况虽然引起了医院的重视，组织了全院专家进行病历讨论，但医院未采取积极有效措施，进一步补充、核实病史。

法院认定，广州市脑科医院已构成对何锦荣人身自由权的损害，但并未侵犯其生命权、健康权、身体权和名誉权。

山东一化工厂爆燃 14人死亡

□新华社济南11月20日电 (记者 王志)

记者从山东省新泰市政府获悉，19日14时左右，位于山东新泰的山东联合化工股份有限公司发生一起燃爆事故，现场造成4人死亡，15人受伤。截至19日23时，又有10人经医院抢救无效死亡，死亡人数增至14人，其余5名伤员伤情稳定。

据了解，发生事故的山东联合化工股份有限公司位于新泰市楼德镇，事故是在其蜜胺项目道生液冷凝器检修过程中发生的。据检测，现场没有发生有毒、有害物质泄漏。

记者20日在山东联合化工股份有限公司看到，厂区内仍有蒸汽冒出，工厂已停止生产。

哈尔滨出台规定 有两次伤人记录 犬只将被没收

□新华社哈尔滨11月19日专电 (记者 王春雨)

哈尔滨市出台规定，犬只有两次伤人记录的，将由公安机关没收犬只，并吊销养犬登记证书。

按照黑龙江省第十一届人民代表大会常务委员会第二十八次会议批准的《哈尔滨市养犬管理条例》，犬只有两次伤人记录的，犬只一次伤害两人以上的，犬只致人重伤或者死亡的，由公安机关没收犬只，吊销养犬登记证书。犬只伤害他人的，犬只饲养人或者管理人应当立即将被伤害人送到医疗卫生机构进行诊治，并先行垫付医疗费用。

规定要求，养犬人不得驱使或者放任犬只恐吓、伤害他人。犬只伤人后，犬只饲养人或管理人立即将被伤害人送至医疗卫生机构诊治或者先行支付医疗费用的，由公安机关没收犬只，吊销养犬登记证书，对单位处以1000元以上5000元以下罚款，对个人处以500元以上1000元以下罚款。

5500万元! 天价红木家具 现南宁木制品展

11月20日，在南宁市国际会展中心，一件标价5500万元的黄花梨顶箱柜吸引了众多参观者的目光。

11月18日至21日在南宁市国际会展中心举行的2011年中国—东盟博览会林产品及木制品展上，一件标价5500万元的黄花梨顶箱柜成了现场最耀眼的明星。厂家介绍说，这件顶箱柜耗材3吨，原材料价格就要上千万，再加上聘请国内名师打造，精细严谨，是一件不可多得的精品。

新华社记者 周华 摄



家暴致妻死亡 丈夫被判死缓

□新华社沈阳11月19日电

为家庭琐事长期对妻子拳脚相加，终于在一次失手后将对方打伤致死。在“11·25国际消除对妇女的暴力日”到来前夕，沈阳市中级人民法院对这起轰动当地的家暴致死案一审宣判：辽宁省沈阳市市民孙海川故意杀人罪，判处死刑，缓

期2年执行。

孙海川今年36岁，妻子杨某28岁，双方婚后居住在沈阳市于洪区。两人在一起经营个体烟店，有车有房，日子过得令人羡慕。可是结婚后杨某发现丈夫脾气不好，时常因一些家庭琐事殴打、辱骂自己。

法院经审理查明，2010年7月至8月初，孙海川因琐事与妻子

争吵数次，心里始终憋着一股火。8月3日，杨某来到孙海川的姑姑家躲避丈夫的纠缠与殴打，两天后孙海川登门来找，杨某无奈回家。8月7日凌晨，孙海川和妻子从家来到烟店，刚进烟店，孙海川就又一次对妻子施暴。杨某凄惨的呼救没有被人听到，等到第二天早上被人发现时，已是满脸鲜血，静静地躺在床边。

经鉴定，杨某因全身多处损伤引起循环、呼吸功能障碍而死亡。同年8月14日，孙海川被抓获。

法院认为，孙海川肆意殴打妻子，致妻子死亡，其行为构成故意杀人罪，为此，判处其死刑，缓期2年执行，剥夺政治权利终身，并附带民事赔偿杨某家属经济损失33万余元。

糖尿病并发症公益普查通知

为早日摆脱糖尿病并发症的毒害，切实减轻糖尿病友的经济压力和精神负担，由“协和阳光糖尿病预防与干预工程”发起，联合多家医疗机构开展“糖尿病并发症公益普查”活动。凡糖尿病患者凭个人有效证件均可报名，每天限定检测20名。机会难得，请抓紧时间报名!

普查项目：心、脑、足、眼、肾、神经等并发症发生发展情况
报名电话：63926083

地址：协和阳光洛阳服务中心

免费检查病变器官 并发症发生早知道

为了配合“糖尿病并发症普查”公益活动的开展，最近，“协和阳光”工程引进新一代并发症检测仪，对您的身体各大系统功能全面检测，通过红色（重度）、黄色（中度）、蓝色（轻度）、绿色（正常）四个数据化指标，并发症一目了然。具体检测内容包括：

- ♥检测毒糖含量。让你现场了解你身上的毒糖含量，现场制订清除“毒糖”方案。
- ♥检查毒糖沉积与器官病变的具体位置。专家现场指出病变部位，让治疗更有目标性。
- ♥检测由毒糖引起的并发症危险等级。现场了解并发症的具体状况，专家与你商讨采取应对措施。
- ♥对检测者作出全面的健康评估报告。全面评估，全面治疗，走出“摞下葫芦起来瓢”的治疗误区。

该检测真正做到了糖尿病指标的“全面、客观、准确、形象”。对糖尿病并发症的早期诊断与预防有极其重要的参考价值，也真正做到了并发症“早知、早防、早治”，实为糖友的福音!

该仪器检测方便、便捷、准确，每次仅需10分钟，无创伤、无不良反应。每天限检测20名，有需要的糖尿病友请尽快提前电话预约。

报名电话：63926083 63902813
检查不收任何费用 全国监督电话400-812-8812